

快报记者 沈晓伟在夫子庙为你报道

# 免费景区抢走六成游客

## 客流同比增长30.9%,旅游业上半年赚了511亿

如今南京免费开放的景区不少,虽说门票收入少了,但火爆人气带动景区各类营业收入有了明显增长。昨天,记者从南京市统计局获悉,不管从游客数量还是营业收入来看,上半年南京旅游经济均保持快速增长——主要旅游景区(点)接待游客4394万人次(含进入免费景区休闲的本地市民),同比增长(简称增长,下同)30.9%。实现旅游总收入511.28亿元,增长16.8%。其中,接待国内旅游者3433万人次,增长14.5%,接待入境旅游者63万人次,增长15.1%。来南京旅游的外国人共计41.4万人次,增长14.9%。其中接待亚洲游客18.32万人次,增长9.2%;欧洲游客11.82万人次,增长19.3%;美洲游客7.93万人次,增长17.6%。

### 入境游和国内游均保持两位数增长

今年1-6月,南京市主要旅游景区(点)接待游客4394万人次,同比增长30.9%。实现旅游总收入511.28亿元,同比增长16.8%。其中,接待国内旅游者3433万人次,增长14.5%,接待入境旅游者63万人次,增长15.1%。

从客源上看,上半年,南京共接待入境旅游者63万人次,其中台湾同胞125万人次,增长15.2%;澳门同胞0.63万人次,增长15.1%;香港同胞8.49万人次,增长15.1%。来南京旅游的外国人共计41.4万人次,增长14.9%。在外国人的客源市场中,接待亚洲游客18.32万人次,增长9.2%;欧洲游客11.82万人次,增长19.3%;美洲游客7.93万人次,增长17.6%。今年初的日本地震,造成亚洲客源市场增长放缓以外,其余各大洲均保持两位数的增幅。

1-6月份,全市共接待国内旅游者3433万人次,同比增长14.5%。据旅游局国内旅游抽样调查结果显示,近年来南京旅游

的国内前五客源地,分别为江苏、安徽、浙江、山东、河南。特别是安徽、山东、河南、山西、河北等中远程客源有所增加。数据还显示,近年来宁的国内旅游者在人均花费上增加了7个百分点。

### 免费开放带动综合效益提升

目前,南京各免费开放的景区已经达到62家。上半年免费开放景区的接待量,已占全市景区接待总量的六成以上。在免费开放的景区中,夫子庙接待游客1483.3万人次,增长5.2%;玄武湖上半年接待游客384.3万人次,是上年同期的4.5倍;雨花台由于内部升级改造,共接待游客281.2万人次,同比下降17.92%;中山陵景区接待游客467.9万人次,同比增长86.87%;侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆接待游客237.9万人次,同比增长1.44%。

统计显示,虽然免费开放让部分景区减少了门票收入,但在此背景下,全市主要景区(点)上半年实现营业收入8亿元,较上年

同比增长23.53%,这说明免费开放带来的旺盛人气直接推动了旅游单位综合效益的提升。免费开放不仅是针对市民和游客的惠民举措,也对景区周边的商品销售、餐饮等商家经营起到积极的影响,带来了更好的就业环境和就业机会。例如在中山陵下马坊到墓室沿线,各类经营摊贩明显增多,其中大多数摊点同期的销售量比以往增加了30%或以上,从业人员平均新增2-3人。

### 郊县游成为新增长点

今年以来,南京的郊区县旅游发展迅速。上半年全市五个郊区(县)共接待旅游者551万人次,同比增长27.2%。郊区(县)综合旅游收入71.76亿元,同比增长29.1%。接待人次和旅游收入增幅,分别比全市高出12.7和12.3个百分点,其旅游收入占全市旅游总收入的比重首次达到14%。随着郊区(县)旅游品牌知名度的提高和基础设施的逐步完善,南京的乡村旅游、郊野休闲野、农家乐等生态旅游方式已经成为全市旅游发展的有力增长点。

快报记者 马乐乐在置地广场为你报道

# 限购半年,南京卖地收入却翻倍

限购令落地半年,南京房价飙涨的势头终于被遏制,在土地市场上开发商的热情同样有所降低。然而,值得注意的是,半年来南京土地出让面积却同比涨了一倍,出让收入也涨了一倍多。

根据新浪乐居的统计,今年3-8月份,南京全市共计出让26宗地块,总出让面积达到200.8万平方米,比去年同期多出102.3万平方米,上涨104%。尽管有两块“巨无霸”土地是为了青奥会的需求,但是加起来才50多万平方米,这样算起来,土地出让的增长势头没有减少。

面积增加的同时,是收入的同步增长。尽管开发商拿地情绪不亢奋,溢价率不高,但半年来土地出让金收入接近170亿元。

对比去年同期,出让金增加了90亿元。

由于商业地产不限购,因此商业用地在这半年来很活跃。为了迎合市场需求,南京国土部门加大了对商业用地的出让量。从3月份至今,国土局出让的26宗地块中,商业用地占17宗,出让总面积高达131万平方米,几乎是去年同期的7.2倍。

与商业地块大涨相反,住宅用地占比明显下降。这半年里,全市共计出让9宗纯住宅用地,总出让面积为69.8万平方米,约占总量的35%。而在去年同期,全市住宅用地共计出让80.2万平方米,占总量的81.4%。另外,半年来南京共有3宗地块流拍,且全部是住宅用地。

快报记者 马乐乐在江北为你报道

# 57万的房子对折卖,跳水还是噱头?

没有最狠,只有更狠。在昨天江宁一家开发商宣布跳水到7000元/平米起的价格后,江北一家楼盘宣称将出现最低可低到4000元/平米的房子!不过,这个价格的房子只有一套,要想买到的确需要足够的运气。

据了解,此次活动来自于搜房网“限时狂购”。这家网站的相关负责人表示,推出的特惠房源将以9折开抢,最高优惠力度为5折。例如当100人报名抢购,房源总价降至8折;200人报名抢购,总价降至7折,并以此类推,当达到400人报名时即可享受房源总价最高5折封顶优惠。

这位负责人说,这套房子是

大华锦绣华城即将推出的一套三层的房源,面积为70.65平米,原先总价566754元,而此次最低封顶价仅为原价的一半即283377元,折算下来单价仅4011元/平米。

这次活动从8月12日正式开始,并持续到8月27日现场摇号结束。凡参加抢购者需要在8月12日-8月26日之间前往楼盘售楼处现场进行实名认证,并缴纳500元抢购保证金(活动后退还)方可参与摇号。

“不失为一个炒作的噱头。”业内人士认为,虽然房子非常便宜,但是只有一套,开发商的目的主要还应当是吸引买房人的注意,毕竟楼市之下将买房人拉到售楼处去,也不是个容易的事。

# 2011澳洲墨尔本秋季房产展会

## 走进浦发银行南京城北支行

**时间:** 8月20日下午 1:30-17:30

**地点:** 浦发银行南京城北支行  
(南京市新模范马路92号,三牌楼小学旁)

**定位电话:** 025-83248579、15951883533

### 项目简介

- ★ 墨尔本市中心48层顶级公寓,全部精装修,总价最低仅200万人民币,首付一成。
- ★ 永久产权,租金回报高。海外首次发售

**主办单位:** 中国教育服务中心集团公司、中国教育服务中心南京分公司、澳洲墨尔本置业有限公司

**协办单位:**  浦发银行 南京城北支行

**特别鸣谢:** 澳大利亚驻沪总领事馆商务处、澳洲普瑞德律师事务所

**澳洲墨尔本10月、11月留学、购房考察团同时招募中,尚余最后少量名额!**

**地址:** 南京市山西路8号金山大厦B座26A

8月在我公司办理澳洲、新加坡留学的客户中介费均享受6000元人民币的最低价,欢迎预出国的客户到我公司办理!

**27年行业经验,不成功不收费!**

